

Дизайнер — профессия людей с нестандартным взглядом на мир

Технологии стремительно развиваются, появляется масса вещей, которые способны значительно облегчить жизнь. Но для людей всё так же важно окружать себя красивыми вещами, чтобы чувствовать умиротворение. Именно эту задачу берут на себя представители такой профессии, как дизайнер. Разбираемся вместе, в чём её суть, кому она подойдёт и где можно получить профильное образование.

Чем занимается дизайнер?

В кино людей из данной области чаще всего представляют несколько возвышенными фриками, которые недовольно морщатся, когда кто-то не может отличить голубой от лазурного. На деле же задача этого специалиста заключается в создании не только красивого интерьера или стильной одежды, но и обеспечении того, чтобы эти вещи были удобными для пользователя.

Представители этой профессии встречаются как на массовых производствах вроде фабрик по производству мебели и швейных цехах, так и в сфере индивидуального обслуживания. Во втором случае дизайнеры очень много времени общаются со своими клиентами, выслушивают их пожелания, предлагают варианты, которые могут подойти конкретному человеку. Поэтому очень важно обладать хорошими навыками коммуникации и высокой стрессоустойчивостью.

Существует несколько видов дизайнеров, с которыми ты можешь столкнуться. Один из наиболее популярных сейчас — веб-дизайнер. Это специалист, который занимается оформлением сайтов, приложений и операционных систем. Рядом с ним часто обитает графический дизайнер, который занимается отрисовкой различных элементов, оформлением компьютерных игр и созданием артов.

Вне ИТ-сферы работают дизайнеры-оформители, которые создают рекламные кампании и упаковки товаров, дизайнеры интерьеров, ландшафтные дизайнеры, дизайнеры-архитекторы и дизайнеры одежды. И далеко не все эти специалисты умеют рисовать, вопреки распространённому заблуждению. Созданием элементов с нуля занимается только графический дизайнер, остальные могут использовать уже готовые референсы и инструменты.

Плюсы и минусы работы дизайнером

Очевидным плюсом является творческий характер этой профессии, ведь ты сможешь реализовать свои самые креативные задумки. В этой сфере ты работаешь с множеством проектов, знакомишься с интересными людьми и изучаешь много нового, чтобы глубже погрузиться в тему. Оплата труда дизайнера тоже соответствующая, в зависимости от области начинающие специалисты получают порядка 1000–1300 BYN в месяц.

Минусы кроются в нестабильности данной работы, ведь дизайнеру постоянно приходится переключаться с одного на другое, искать новые идеи и возможности реализовать задумку заказчика. Клиенты, к слову, тоже могут являться значительным минусом для людей, которые решили построить карьеру дизайнера. Задачи, которые получает дизайнер, и масса правок могут выбить из колеи даже опытного специалиста.

Где можно получить профессию дизайнера?

Психологи считают, что такая работа лучше всего подойдёт для людей [с типом личности «человек-художественный образ»](#). Но это вовсе не значит, что другим в этой области нечего ловить. Получить

специализацию дизайнера можно сразу в нескольких [белорусских университетах](#), сдав ЦТ по русскому или белорусскому языку, истории Беларуси и творческий экзамен. Проходные баллы и варианты для поступления ты можешь посмотреть в нашем [каталоге](#).

Отдельные направления можно освоить на [курсах](#). Например, ты можешь изучить профессию веб-дизайнера и уже на старте зарабатывать порядка 1200–1500 BYN в месяц. В то время, как новички в пространственном дизайне получают порядка 800–1000 BYN. Средняя заработная плата на рынке труда для специалистов в этой области составит порядка 1500–1600 BYN, для ИТ-сектора — 2400–2500 BYN.

Где работают дизайнеры?

Как мы же говорили, представители этой профессии могут встречаться на различных производствах. Дизайнеры востребованы в обувной промышленности, на фабриках по пошиву одежды, еды, игрушек и т. д. Именно этот специалист определяет, как будет выглядеть упаковка твоих любимых вафель или новая футболка.

Найти работу можно и на фриланс-биржах, если ты занимаешься веб-дизайном или вёрсткой. Визуальное оформление востребовано практически везде, поэтому спрос на услуги будет только расти. Работая в этой области ты сможешь наладить контакт со многими блогерами и частными бизнесами, ведь именно они обычно обращаются к специалистам на фрилансе, чтобы не было необходимости нанимать штатного сотрудника.

Узнал в этом описании профессию своей мечты? Тогда не теряй время и начинай готовить к поступлению самостоятельно или на [курсах](#). А если не уверен в том, какую карьеру хочешь построить, можешь обратиться к [профориентологу](#). Он разложит по полочкам сильные и слабые стороны твоего характера и поможет подобрать сферу, в которой ты добьёшься успеха.